各 位

会 社 名 ケネディクス株式会社 代表者名 代表取締役社長 宮島 大祐 (コード番号:4321 東証一部) 問い合わせ先 経営企画部長 寺本 光 電話番号 (03) 5157-6100

子会社の設立に関するお知らせ

当社は、平成30年4月26日付取締役会において、当社の私募ファンド事業を承継させることを目的に当社100%出資の子会社(以下、「新会社」といいます。)を設立することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 新会社設立の目的

当社は、私募ファンド事業に関し、今後見込まれる私募ファンドへの投資需要増加に対応するため、より専門性・機動性の高い事業体制を構築することが必要と考え、当社が実施する私募ファンド事業を承継する、不動産に係る私募ファンドビジネスの専業の会社を設立するものです。

2. 設立する新会社について

① 名称	ケネディクス・インベストメント・パートナーズ株式会社	
② 所在地	東京都千代田区内幸町二丁目1番6号 日比谷パークフロント	
③ 代表者役職•氏名	代表取締役社長 内田 直克	
④ 事業内容	 (1) 投資運用業及び投資助言・代理業 (2) 宅地建物取引業 (3) 不動産投資顧問業 (4) 第二種金融商品取引業 (5) 特別目的会社等の機関の運営に関する業務 (6) 不動産等又は不動産等を主たる投資対象とする資産対応証券等の売買、賃貸、仲介、並びに不動産等の管理及び鑑定 (7) 不動産特定共同事業 (8) 不動産等その他の資産の管理及び運用に関するコンサルタント業 (9) 前各号に付帯関連する一切の業務 	
⑤ 資本金	90 百万円	
⑥ 設立年月日	2018年5月(予定)	
⑦ 決算期	12 月	
⑧ 株主構成	ケネディクス株式会社 100%	
⑨ 当事会社間の関係	資本関係	当社の完全子会社として設立します。
	人的関係	当社より取締役他を派遣します。
	取引関係	現時点では、事業を開始しておらず該当事項は
		ありません。

3. 今後の進め方

当社から新会社への当社の実施する私募ファンド事業の承継は、当社を分割会社、新会社を承継会社とする吸収分割にて実施すべく検討を開始いたします。

4. 今後の見通し

新会社の業務は、必要な許認可を得た後に開始いたします。平成30年2月9日付公表の平成30年12 月期連結業績予想に変更はありません。今後、経営環境や不動産市況、業績推移の動向に鑑み、業績予想修正の必要が生じた場合には速やかにお知らせします。

5. その他

その他会社分割の詳細、会社分割後の詳細事項等につきましては、内容が決定次第、速やかにお知らせいたします。

以上